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BG-гр. София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Екоинженеринг-РМ ЕООД, бул. Ситняково № 23, ет.3, офис 317 - деловодство, За:
Снежанка Перчеклийска, Славче Ръсина, Ива Ботева, България 1505, гр. София, Тел.:
02 9753116, E-mail: office@ecoengineering-rm.bg, Факс: 02 9753118
Място/места за контакт: бул. Ситняково № 23, ет.3, офис 317 - деловодство
Интернет адрес/и:
Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.ecoengineering-rm.bg.
Адрес на профила на купувача: http://www.ecoengineering-rm.bg/bg/news/6.publichni-
pokani.html.

Строителство

С възлагането на поръчката с предмет: "Реконструкция на довеждащ водопровод от
водохващане "Палатик" до площадката на бившия завод "Звезда" - етап в района на
село Елешница", Възложителят цели реконструкция на трасето на водопровода в
строителните граници на с.Елешница с цел спазване изискванията на НАРЕДБА № 8
от 28.07.1999 г. за правила и норми за разполагане на технически проводи и
съоръжения в населени места, с която наредба се определят изискванията за
проектиране, за изграждане на нови и за реконструкция на съществуващи подземни
и надземни технически проводи и съоръжения на инженерните системи в населени
места.

45000000
Описание:
Строителни и монтажни работи 

Съгласно документацията за участие

71860 BGN

с. Елешница, община Разлог
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NUTS:

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

BG413

Право на участие в процедурата има всяко българско или чуждестранно физическо
или юридическо лице, както и техни обединения, което представи оферта в срок,
съдържаща документите, посочени в Раздел VIII Съдържание на офертата от
Документацията за участие. Участникът трябва да отговаря на следните минимални
изисквания за технически възможности и квалификация: 1. Участникът следва през
последните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертата, да е изпълнил
успешно минимум 1 (един) обект с предмет*, сходен или еднакъв с предмета на
настоящата поръчка. *За обект с предмет сходен или еднакъв с предмета на
настоящата поръчка се счита изпълнение на СМР на преносни проводи (мрежи) и
съоръженията към тях в областта на водоснабдяването - проводи за водоснабдяване
от водоизточника до водоснабдителния резервоар, включително и такива,
преминаващи през урбанизирани територии. 2. Участникът да разполага със следния
екип: - технически ръководител – да е с висше образование – строителен инженер
или професионална квалификация техник и да притежава минимум пет години
професионален опит като технически ръководител на строителни обекти; -
Координатор по безопасност и здраве – да е с висше образование – строителен
инженер или професионална квалификация техник и да притежава минимум пет
години професионален опит на тази позиция. 3. Участникът следва да е
сертифициран по стандарти ISO 9001:2008 и ISO 14001:2004 или еквивалент на тях, с
обхват включващ предмета на поръчката. 4. Да притежава Удостоверение за
регистрация в Централния професионален регистър на Камарата на строителите за
изпълнение на Строежи от първа група І-ва категория или еквивалентен документ.
Когато участникът е обединение, документът, се представя от участника/ците в
обединението, който/които ще извършва/т строителството, съобразно
разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено
в договора за създаване на обединението. Чуждестранните лица, представят
удостоверение за наличие на регистрация в професионален регистър на съответната
държава, в която е установен, издаден от компетентен орган съгласно националния
му закон, съгласно чл. 49, ал. 1 от ЗОП. За доказване на техническите възможности и
квалификацията си участниците представят следните документи: 1. Списък на
изпълнените обекти за строителство сходно или еднакво с предмета на поръчката
през последните 5 години, считано до датата на подаване на офертата (съгласно
Образец № 9). Към списъка се прилагат и: а) посочване на публичните регистри, в
които се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в
експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са
издали тези актове, стойността, датата, на която е приключило изпълнението,
мястото и вида на строителството, или б) удостоверения за добро изпълнение, които
съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и
обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните
изисквания; удостоверенията съдържат и дата и подпис на издателя и данни за
контакт, или в) копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на
изпълнените строителни дейности. 2. Списък (съгласно Образеца № 10) на лицата от
екипа на участника. 3 Трудово-биографични справки на ключовите специалисти
(съгласно Образец № 11); 4. Заверено копие от сертификати ISO 9001:2008 и ISO
14001:2004 или еквивалент на тях, с обхват включващ предмета на поръчката
издадени на името на участника с обхват сходен с предмета на настоящата публична
покана; 5. Заверено копие на Удостоверение за регистрация в Централния
професионален регистър на Камарата на строителите за изпълнение на Строежи от
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КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

първа група І-ва категория или еквивалентен документ.

Икономически най-изгодна оферта

1. Предложение, подход на участника за изпълнение на дейностите включени в
предмета на поръчката (П1) – Относително тегло 40 % Максимално възможен брой
точки, присъдени на участник – 40. 2. Предложена цена (П2) – Относително тегло 60
% Максимално възможен брой точки, присъдени на участник – 60.

29/09/2015 17:00

НЕ

Документацията за участие, в т.ч.приложения - образци, са публикувани на интернет
страницата на "Екоинженеринг-РМ" ЕООД www.ecoengineering-rm.bg.
Предложенията следва да бъдат получени в срок на адреса на Възложителя – гр.
София, бул. "Ситняково” № 23, ет.3, офис 317. Всеки участник има право да
предложи само една оферта, не се приемат варианти.
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